
Manisa Valisi Vahdettin Özkan başkanlığında gerçekleştirilen toplan-
tıda okullarda alınması gereken güvenlik tedbirleri görüşüldü. 4’de 

CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, yerel siyasette AK Parti ile ar-
alarındaki “cami polemiği” konusunda yeni açıklamalarda bulundu. Dr. 
Mehmet Çerçi döneminde yapılan Saruhanbey Camisinin yapımına il-
işkin “usulsüzlük iddiaları” üzerine hemen kendilerine yönelik “CHP 
camileri ahır yaptı” iddiasının gündeme geldiğini belirten Arcak, 
“Camiler kışla da olur, okul da olur, hastane de olur. Çünkü camiler Üm-
meti Muhammed'in sığınma alanıdır” dedi.  7’de 

Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı Nurcan Zeyrek, sivil toplum kuruluşlarıyla 
ilk buluşmasını Manisa Dostlar Meclisi’nde gerçekleştirdi. Duygu dolu 
anların yaşandığı toplantıda, merhum Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek anıldı, vakfın kuruluş amacı ve faaliyetleri 
hakkında bilgi verildi.  5’te 

Yunusemre Belediyesi, Manisa’nın turizm alanında güçlenmesine 
katkı sağlayacak protokole imza attı. 2026 yılında Aigai Antik Kenti’nde 
yürütülecek olan kazı çalışmalarını destekleme protokolü ile belediye, 
kentin tarih ve turizmine bu yıl da katkı sağlayacak. 6’da 
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Manisa’da okul 
güvenliği ele alındı 

Camiler ümmetin 
sığınma alanlarıdır 

Şehzadeler’de ortak işgaliye denetimi  3 Göçük altında kalan işçi hayatını kaybetti  3 MİT'ten Manisa’da siber suç şebekesine operasyon  4

Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı Nurcan Zeyrek 
Manisa Dostlar Meclisiyle buluştu 

Türkiye Özel Sporcular Spor Eğitim ve Rehabilitasyon Derneği tarafından düzenlenen Ege  
Bölgesi Şampiyonası, Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ın katılımı ile 
gerçekleştirildi. Müsabakaları yerinde takip eden Müdür Gültaş dereceye giren öğrencilere 
madalyalarını takdim etti. 2’de 

Özel sporcular madalyaları 
Müdür Gültaş’tan aldı 

Kuzey Yarım Kürede kirazın 
en erken yetiştiği yer olan 

Manisa’nın Sancaklı böl-
gesinde yılın ilk kiraz 
hasadı gerçekleşti. 
Üretici Mahmut Bozkurt 
tarafından yetiştirilen ilk 

kirazın kilosu, yapılan açık 
artırmayla 6000 TL’den 

satıldı.  5’te 

YAŞANAN ACILAR PAYLAŞILARAK AZALIR 
Hafta boyunca öğretmen ve öğrencileri hedef alan şiddet olayları, 
bu haftaki Cuma hutbesinin ana gündem maddesi oldu. Türkiye 
genelindeki camilerde yankılanan mesajda, yaşanan elem verici 
hadiselerin toplumu derin bir üzüntüye sevk ettiği belirtildi. Hay-
atını kaybeden eğitim neferleri ve öğrenciler için rahmet dilekleri 
iletilirken, milletin sağduyusuna ve devletin basiretine olan 
güvenin altı çizildi. Acının paylaştıkça azalacağı hatırlatılarak, 
"Bugünler milletçe kenetlenme günüdür" denildi. Hutbede, mod-
ern dünyanın getirdiği yeni nesil tehlikelere karşı aileler uyarıldı. 

HERKESE BÜYÜK SORUMLULUK DÜŞÜYOR 
Çocukların; dijital bağımlılıklar, şiddet içerikli oyunlar ve zararlı 
akımların kıskacında olduğuna dikkat çekilen hutbede, bu durumun 
tertemiz zihinleri kirlettiği vurgulandı. "Yavrularımızı batıl akımların 
ve şiddetin insafına bırakmayalım" çağrısı yapılırken, her bir bireyin 
bu kuşatmaya karşı bir "kalkan" olması gerektiği ifade edildi. 
Diyanet, toplumsal yozlaşma ve şiddetle mücadelede sorumluluğu 
sadece ebeveynlere yüklemedi. Medya mensuplarından 
sanatçılara, hukukçulardan akademisyenlere kadar her kesimin  
"sorumluluk bilinciyle" hareket etmesi gerektiği belirtildi. 3’te

CHP İlçe Başkanı Yalçın Arcak: 

Yunusemre’den Aigai 
kazısına destek 

Diyanet, Cuma hutbesinde okullardaki şiddet konusunu ele aldı: 

Diyanet İşleri Başkanlığı, 17 Nisan Cuma hutbesinde eğitim cami-
asını hedef alan saldırılar ve gençler üzerindeki dijital kuşatmaya 
dikkat çekti. "Birbirimize Kenetlenelim Sorumluluklarımızı İdrak 
Edelim" temasıyla paylaşılan mesajda, toplumsal dayanışma ve 

aile kurumunun koruyucu gücü vurgulandı. 

Çocuklar dijital 
kuşatma altında 

Mevsimin ilk kirazı  
6 bin TL’ye alıcı buldu 
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Türkiye Özel Sporcular Spor Eğitim ve Rehabilitasyon Derneği tarafın-
dan düzenlenen Ege Bölgesi Şampiyonası, Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ın katılımı ile gerçekleştirildi. Müs-
abakaları yerinde takip eden Müdür Gültaş dereceye giren öğrencilere 
madalyalarını takdim etti. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türkiye Özel Sporcular Spor Eğitim ve Rehabilitasyon Derneği tarafından düzenlenen Ege Bölgesi Şampiy-
onası, 15-17 Nisan tarihleri arasında Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ın katılımı ile 
Manisa’nın Kula ilçesinde gerçekleştirildi. Ege Bölgesi’nin farklı illerinden gelerek yarışmaya katılan özel 
sporcular; atletizm, bocce, yüzme ve basketbol branşlarında düzenlenen müsabakalarda kıyasıya yarıştılar. 
Müsabakaları yerinde takip eden Müdür Gültaş ve Müdür Yardımcısı ünlü, müsabakaları yerinde takip ederek 
dereceye giren sporculara madalyalarını takdim etti. Sporcularla yakından ilgilenen Gültaş yarışmacıların mut-
luluğuna ortak oldu. Kula Engelsiz Yaşam Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü, Akhisar 
Bakım, Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğü ile Soma Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma 
Merkezi Müdürlüğü sporcuları yarışma boyunca özel olarak desteklenirken sporcuların başarıları tebrik edildi. 

Kahramanmaraş’ta 
gerçekleştirilen okul 
saldırısı sonrası sendikalar 
bir araya gelerek Şe-
hzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü önüne siyah 
çelenk bıraktı. Yapılan 
ortak açıklamada 
eğitimde şiddet yasasının 
hemen çıkartılması gerek-
tiği belirtildi. 
 

NEVİN TOLGAY 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta 
okullarda art arda gerçekleştirilen 
saldırılar sonrası Eğitim-Sen ve Eğitim-İş 
üyeleri eylem gerçekleştirdi. Emekliler 
Parkı’ndan Cumhuriyet Meydanı’na 
yürüyerek gelen sendika üyeleri basın 
açıklaması sonrası Şehzadeler İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü önüne siyah çelenk 
bıraktı.  Eğitim-Sen adına Mehmet Ra-
mazan ve Eğitim-İş adına Aziz Deniz 
Oğuz tarafından okunan ortak basın 
açıklamasında, bıraktıkları çelengin yası 
ve isyanı simgelediği belirtilerek “Bugün 
burada, Milli Eğitim Müdürlüğü önüne 
bıraktığımız bu siyah çelenk, tuttuğumuz 
yasımızın ve isyanımızın en somut sim-

gesidir; tükenen sabrımızın, her geçen 
gün büyüyen öfkemizin ve sarsılmaz 
hesap sorma irademizin tanığıdır! Son iki 
yılda, yani mevcut Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’in görev süresi boyunca, tam 
37 öğrenci ve öğretmenimiz şiddetin, ih-
malkarlığın ve liyakatsizliğin kurbanı 
olarak hayattan koparıldı. Bu korkunç 
tablo basit bir istatistik değil; yitip giden 
canlarımız, kararan geleceklerimiz ve 
eğitim sisteminin içine düşürüldüğü 
çukurun kanıtıdır.” dendi. 
“ÖĞRENCİLERİN CAN GÜVENLİĞİ 
SAĞLANAMIYOR” 
Öğrencilerin can güvenliğinin sağlana-
madığının iddia edildiği açıklamada “Or-
taya çıkan tabloyu hemen hepimiz 
görüyoruz. Eğitim lime lime dökülürken, 

bırakın bilimsel eğitimi ne eğitim 
emekçilerinin nede öğrencilerin can 
güvenliği dahi sağlanıyor. Dün iki bakan-
lık yetkilileri toplandı ve tüm ülke ka-
muoyu Maraş’ta yaşanan katliamın 
ardından eğitimde şiddetin ortaya çık-
masına son verecek bir yol haritası çıkar-
malarını bekliyordu. Yayınlanan metinde 
genel geçer değerlendirmeler dışında 
somut hiçbir çözüm önerileri bulun-
muyor.” ifadeleri kullanıldı.  
“SİLAHLA OKULA GİRİLMESİ 
GÜVENLİK ZAFİYETİNİ  
GÖSTERİYOR” 
Yapılan açıklama şu şekilde devam etti: 
“Çocuklarımızın ve eğitim emekçilerinin 
hayatı bu kadar ucuz değildir! Eğitim 
emekçilerinin ve öğrencilerin can güven-

liğinin olmadığı bir ortamda asgari bir 
eğitim dahi yapılamayacağı gün gibi or-
tadadır. Maraş’ta Saldırganın okula çok 
sayıda silahla girebilmiş olması bile başlı 
başına bir güvenlik zafiyetini göstermekte-
dir. Ancak mesele yalnızca güvenlikçi poli-
tikalara da indirgenemez. Toplumun her 
alanında şiddeti körükleyen, mafyalaşmayı 
ve çeteleşmeyi sıradanlaştıran, gençleri 
umutsuzluğa iten, eşitsizliği derinleştiren, 
üniversitelerde palalarla saldırı gerçek-
leştirenleri aynı gün serbest bırakan, ceza-
sızlığı hakim kılan bu düzen; bugün 
okullarımıza kadar sirayet etmiş durum-
dadır.  Televizyonlardan sosyal hayata 
kadar yayılan bu şiddet iklimi ve toplumsal 
çürüme hali artık doğrudan çocuklarımızı 
ve eğitim emekçilerini hedef almaktadır.”  

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban’ın 
talimatı doğrultusunda, 
sağlık sorunları nedeniyle 
ev işlerini yapmakta 
güçlük çeken 68 yaşındaki 
Şahsine Metin Azatlı’nın 
evinde temizlik çalışması 
gerçekleştirildi. 
 
Yunusemre Belediyesi, ilçede yaşayan 
yaşlı, engelli ve ihtiyaç sahibi vatan-
daşların yaşam kalitesini artırmaya yöne-
lik hizmetlerini aralıksız sürdürüyor. Kısa 
süre önce hizmete açılan Yunus Park 
Emekli Kafe’nin açılışında Başkan Semih 
Balaban ile karşılaşan Azatlı, yaşadığı 
sıkıntıyı dile getirdi. Ev temizliği 

konusunda zorlandığını ifade eden 
Azatlı’nın talebine kayıtsız kalmayan 
Başkan Balaban, ilgili birimlere talimat 
verdi. 

Talimatın ardından hızla harekete geçen 
belediye ekipleri, Azatlı’nın evinde kap-
samlı temizlik çalışması gerçekleştirdi. 
Yapılan hizmetten duyduğu mem-

nuniyeti dile getiren 
Şahsine Metin Azatlı, 
"Eşim parkinson has-
tası, bende de yaşlılık-
tan dolayı fıtık ve daha 
birçok hastalık var. 
Torunuma da bakıyo-
rum, yetişemiyorum. 
Ev temizliği günlük 
yaşamımızın en temel 
ihtiyacı. Başkan ile 
karşılaştığımda duru-
mumuzu anlattım. 
Allah razı olsun, bizleri 
kırmadı. Derdimizi ve 
sorunumuzu çözen bir 
başkanımız var, mut-
luyuz" dedi. 
Yunusemre Belediyesi 

yetkilileri ise sosyal belediyecilik an-
layışıyla ihtiyaç sahibi vatandaşlara 

yönelik hizmetlerin artarak devam ede-
ceğini belirtti. İHA 

Yunusemre’den evini temizleyemeyen yaşlı kadına destek  

Okulda şiddete dikkat çekmek 
için siyah çelenk bıraktılar 

Özel sporcular 
madalyaları Müdür 
Gültaş’tan aldı 
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Ne mutlu beni görüp, sonra bana îmân edene! Ne mutlu beni görmeyip 
de, bana îmân edene! Hadîs-i şerîf 

Genel ve Mahallî seçimler (1999) Türk-Yunan Harbi’nin başlaması (1897) 
 

Şehzadeler Belediyesi ile Manisa 
Büyükşehir Belediyesi zabıta 
ekipleri, ilçe genelinde gerçek-
leştirdikleri ortak denetimle 
kaldırım işgallerine geçit ver-
medi. Kurallara uymayan işlet-
meler uyarıldı, yayaların 
güvenliği ön plana alındı. 
 
Şehzadeler Belediyesi ile Manisa Büyükşehir 
Belediyesi zabıta ekipleri, ilçe genelinde yayaların 
güvenli ve rahat ulaşımını sağlamak amacıyla ortak 
işgaliye denetimi gerçekleştirdi. 
Ekipler tarafından yapılan denetimlerde; kaldırım-

lara bırakılan reklam ve tanıtım materyalleri, iş yeri 
önlerine konulan ürünler ile yaya geçişini en-
gelleyen unsurlar tek tek incelendi. Kurallara aykırı 
uygulamalar konusunda işletme sahiplerine 
uyarılarda bulunulurken, mevzuata uygun hareket 

edilmesi gerektiği hatırlatıldı. 
Denetimlerde özellikle yaya yoğunluğunun fazla 
olduğu cadde ve sokaklara öncelik verildi. Kaldırım-
ların asli kullanım amacının yayalara ait olduğuna 
dikkat çeken ekipler, vatandaşların günlük yaşamını 
olumsuz etkileyen işgallerin önüne geçmek için 
çalışmaların aralıksız süreceğini belirtti. 
Zabıta ekipleri, hem esnafın mağdur olmaması hem 
de kamu düzeninin korunması adına denetimlerin 
bilgilendirici ve yönlendirici bir anlayışla sürdürüle-
ceğini ifade etti.  İHA 
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Manisa'nın Şehzadeler 
ilçesinde altyapı çalış-
ması sırasında meydana 
gelen göçükte toprak al-
tında kalan 55 yaşındaki 
işçi Ramazan Küren'in 
cansız bedeni toprak al-
tından çıkarılırken yakın-
ları sinir krizi geçirdi. 
 
Olay Manisa'nın Şehzadeler ilçesine 

bağlı Sancaklı Bozköy Mahallesi'nde 
yürütülen altyapı çalışmaları sırasında 
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre 
altyapı çalışmasında çalışan işçilerden 
Ramazan Küren (55), kazı çalışmasında 
kenara yığılan toprağın kaymasıyla 
göçük altında kaldı. Çevredekilerin 
haber vermesi üzerine bölgeye AFAD, 
UMKE, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
İtfaiye Dairesi Başkanlığına bağlı 
ekipler, sağlık ve jandarma ekipleri sevk 
edildi. Manisa Büyükşehir Belediyesi İt-

faiye Daire Başkanı Gürhan İnal'ın biz-
zat katıldığı olayda ekipler yaklaşık 
ekipler yaklaşık 2 saat süren çalış-
malarıyla Ramazan Küren'in cansız be-
denine ulaştı. Çalışmalar sırasında 
Ramazan Küren'in yakınları sinir krizi 
geçirirken Küren'in cansız bedeni adli 
tıp morguna kaldırıldı 
Evli ve iki çocuk babası olduğu öğre-
nilen Küren'in ölümü, yakınlarını ve 
çalışma arkadaşlarını yasa boğarken 
olayla ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA 

Göçük altında kalan işçi hayatını kaybetti 

Şehzadeler’de ortak işgaliye denetimi 

Diyanet İşleri Başkanlığı, 17 Nisan Cuma 
hutbesinde eğitim camiasını hedef alan 
saldırılar ve gençler üzerindeki dijital 
kuşatmaya dikkat çekti. "Birbirimize 
Kenetlenelim Sorumluluklarımızı İdrak 
Edelim" temasıyla paylaşılan mesajda, 
toplumsal dayanışma ve aile ku-
rumunun koruyucu gücü vurgu-
landı. 
 
MERYEM TUNCER 
Hafta boyunca öğretmen ve öğrencileri hedef 
alan şiddet olayları, bu haftaki Cuma hutbesinin 
ana gündem maddesi oldu. Türkiye genelindeki 
camilerde yankılanan mesajda, yaşanan elem 
verici hadiselerin toplumu derin bir üzüntüye 
sevk ettiği belirtildi. Hayatını kaybeden eğitim 

neferleri ve öğrenciler için rahmet dilekleri iletilirken, milletin 
sağduyusuna ve devletin basiretine olan güvenin altı çizildi. 
Acının paylaştıkça azalacağı hatırlatılarak, "Bugünler milletçe 
kenetlenme günüdür" denildi. Hutbede, modern dünyanın ge-
tirdiği yeni nesil tehlikelere karşı aileler uyarıldı. 
HERKESE BÜYÜK SORUMLULUK DÜŞÜYOR 
Çocukların; dijital bağımlılıklar, şiddet içerikli oyunlar ve zararlı 
akımların kıskacında olduğuna dikkat çekilen hutbede, bu du-
rumun tertemiz zihinleri kirlettiği vurgulandı. "Yavrularımızı 

batıl akımların ve şiddetin insafına 
bırakmayalım" çağrısı yapılırken, 
her bir bireyin bu kuşatmaya karşı 
bir "kalkan" olması gerektiği ifade 
edildi. Diyanet, toplumsal yo-
zlaşma ve şiddetle mücadelede 
sorumluluğu sadece ebeveynlere 
yüklemedi. Medya mensupların-
dan sanatçılara, hukukçulardan 
akademisyenlere kadar her kes-
imin "sorumluluk bilinciyle" 
hareket etmesi gerektiği belirtildi. 

Çocuklar dijital kuşatma altında 
Diyanet, Cuma hutbesinde okullardaki şiddet konusunu ele aldı: 
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Manisa Valisi Vahdettin Özkan 
başkanlığında gerçekleştirilen 
toplantıda okullarda alınması 
gereken güvenlik tedbirleri 
görüşüldü. 
 
Okullarda yaşanan şiddet olaylarının önlenmesi 
amacıyla Manisa’da Vali Vahdettin Özkan başkan-
lığında kapsamlı bir güvenlik ve koordinasyon 
toplantısı gerçekleştirildi. Manisa İl Jandarma Ko-
mutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa İl Emniyet 
Müdürü Fahri Aktaş, Manisa İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli, vali yardımcıları ve kaymakam-
ların katıldığı toplantıda okullar ve çevresindeki 
mevcut güvenlik tedbirleri tüm yönleriyle ele alı-
narak riskli alanların yeniden değerlendirilmesi ve 
önleyici uygulamaların daha etkin hale getirilmesi 

kararlaştırıldı. 
Öğrencilerin yalnızca akademik 
değil, sosyal ve psikolojik 
gelişimlerinin de yakından takip 
edilmesinin önemine dikkat 
çekilen toplantıda okul 
idareleri, öğretmenler ve re-
hberlik servislerinin riskli du-
rumları erken aşamada tespit 
ederek önlem alması gerektiğini 
vurguladı. 
Toplantıda güvenlik boyutuna 
ilişkin alınan kararlar kap-
samında; okul çevrelerinde jan-
darma ve emniyet ekiplerinin 
görünürlüğünün artırılarak 
sürekli görev yapması, dijital 
suçlarla mücadelede sanal de-

vriye ve müdahale kapasitesinin yükseltilmesi, 
giriş-çıkış saatlerinde denetimlerin sıkılaştırılması 
ve şüpheli durumlara anında müdahale edilmesi 
yönünde talimatlar verildi. 
Şiddet olaylarının önlenmesine yönelik ilave tedbir-
ler çerçevesinde ise okullardaki kamera sistem-
lerinin eksik noktalarının tamamlanması, kontrollü 
erişim uygulamalarının yaygınlaştırılması ve öğren-
cilere yönelik akran zorbalığı ile duygu yönetimi 
gibi eğitimlerin artırılması görüşüldü. Ayrıca uyuş-
turucu ve dijital bağımlılıkla mücadele çalış-
malarının hızlandırılması, ailelerin sürece aktif 
katılımının sağlanması, risk grubundaki öğrenciler 
için psikolojik destek mekanizmalarının 
güçlendirilmesi ile okul yönetimleri ve kolluk birim-
leri arasında hızlı iletişim ve erken uyarı sistem-
lerinin etkinleştirilmesi üzerinde duruldu. 
  İHA 

Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ko-
ordinesinde, siber suç şebeke-
sine Manisa dahil 9 ilde eş 
zamanlı operasyon düzenlendi, 
12 kişi gözaltına alındı. 
 
MİT koordinesinde; Siber Güvenlik Başkanlığı, Jan-
darma Genel Komutanlığı ve Mali Suçları Araştırma 
Kurulu Başkanlığı, kamu kurum ve kuruluşlarının 
bilişim sistemleri ile vatandaşların kişisel verilerini 
hedef alan siber suç yapılanmasına yönelik ortak 
bir çalışma yürüttü. Yapılan ortak çalışma sonu-
cunda Ankara merkezli 9 ilde eş zamanlı operasyon 
yapıldı. 
Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı'nca yürütülen 
soruşturma kapsamında, Ankara İl Jandarma Ko-
mutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince İstanbul, Konya, Gaziantep, Şanlıurfa, 
Manisa, Mardin, Batman, Çanakkale ve Hakkari'de 
sabaha karşı gerçekleştirilen baskınlarda, ilk belir-
lemelere göre 12 şüpheli gözaltına alındı. 
SİBER SUÇ ŞEBEKESİ MİT'İN TAKİBİNDEYDİ 
MİT, yürüttüğü istihbari çalışmalarla, kamu kurum 
ve kuruluşlarının bilişim sistemleri ile vatandaşların 
kişisel verilerini hedef alan siber suç yapılanmasını 
takibe aldı. Yapının, kamu kurumlarında görevli 
bazı kullanıcıların kimlik ve hesap bilgilerini hedef 
alan zararlı yazılımlar üzerinden sistemlere yetkisiz 
erişim sağlamaya çalıştığı, ele geçirilen hesaplar üz-

erinden işlem yapmaya yönelik faaliyet yürüttüğü 
ve bu faaliyetlerin organize bir yapı üzerinden 
gerçekleştirildiği tespit edildi. Elde edilen verilerin 
ise çok katmanlı bir yapı üzerinden ticari amaçla 
pazarlanarak ‘bayilik sistemi' ile üçüncü şahıslara 
devredildiği belirlendi. 
ÇOK SAYIDA SUNUCU, VERİ DEPOLAMA SİS-
TEMİ ELE GEÇİRİLDİ 
Operasyon kapsamında, yurt içi ve yurt dışı bağlan-
tılı çok sayıda sunucu, veri depolama sistemi ve di-
jital materyale el konuldu. MİT tarafından tespit 

edilen teknik altyapı üz-
erinde Siber Güvenlik 
Başkanlığı tarafından 
yürütülen incelemelerde, 
şüphelilerin kişisel veri-
lerin sorgulanmasına 
imkân sağlayan sistemleri 
aktif olarak kullandığı or-
taya çıkarıldı. Ayrıca, 
örgüte ait olduğu değer-
lendirilen çok sayıda 
kripto varlık cüzdanı ve di-
jital finans unsuru da in-
celemeye alındı. 
GİZLENMEK İÇİN KOD 
ADI KULLANIYORLARDI 
Soruşturma kapsamında, 
örgütün teknik altyapısını 
kuran ve yöneten, 
faaliyetlerini kimliğini gi-
zlemek amacıyla kod adı 

kullanan şüpheli Mardin'de yakalandı. 
Şüphelinin kurduğu sistem üzerinden elde edilen 
verileri terör örgütleri ve dolandırıcılık şebekeleri 
başta olmak üzere farklı suç unsurlarıyla paylaştığı, 
bu yapının organize suç faaliyetlerinde kullanıl-
masına imkan sağladığı ve bu suretle yapının yayıl-
masında kritik rol oynadı. 
SİBER SUÇ ŞEBEKELERİNE OPERASYONLAR 
SÜRÜYOR 
Devlet kurumları, siber suç şebekelerine karşı 
soruşturmaları çok yönlü olarak sürdürmeye 

devam ediyor. Elde edilen yeni bulgular doğrul-
tusunda operasyonların genişletilmesi bekleniyor. 
Güvenlik kaynakları da benzer yapılanmalara yöne-
lik çalışmaların kesintisiz sürdürüldüğünü  
vurguladı. İHA 

İl Jandarma Komutanlığı sorumluluk bölgesindeki okullarda 
güvenliğin sağlanması amacıyla kapsamlı bir uygulama hayata 
geçirildi. Bu kapsamda toplam 474 jandarma personeli sahada 
görev aldı. 
Alınan önlemlerin, son günlerde Şanlıurfa ve Kahramanmaraş il-
lerinde okullara yönelik gerçekleştirilen silahlı saldırıların ardından 
artırıldığı öğrenildi. Öğrencilerin güvenli bir eğitim ortamında bu-
lunmalarını sağlamak amacıyla okul çevreleri, giriş-çıkış noktaları 
ve servis güzergahlarında denetimler sıklaştırıldı. 
Jandarma ekiplerince özellikle şüpheli şahıslar üzerinde kimlik 
kontrolleri yapılırken, okul çevresinde güvenliği tehdit edebilecek 
unsurlara karşı da hassasiyet gösterildi. Yetkililer, benzer uygula-
maların önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirtti. 
Veliler ve okul yönetimleri ise alınan tedbirlerden memnuniyet 
duyduklarını ifade ederek, öğrencilerin güvenliği için yapılan çalış-
maların önemine dikkat çekti. İHA 

Manisa'daki okullarda güvenlik önlemleri artırıldı 

Manisa’da okul 
güvenliği ele alındı 

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan silahlı saldırıların ardından Manisa'-
daki okullarda 474 jandarma personeliyle güvenlik önlemleri en üst seviyeye 
çıkarıldı. 

MİT'ten Manisa’da siber suç şebekesine operasyon 
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Kuzey Yarım Kürede ki-
razın en erken yetiştiği yer 
olan Manisa’nın Sancaklı 
bölgesinde yılın ilk kiraz 
hasadı gerçekleşti. Üretici 
Mahmut Bozkurt tarafın-
dan yetiştirilen ilk kirazın 
kilosu, yapılan açık artır-
mayla 6000 TL’den 
satıldı.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye'nin erkenci kiraz 
üretim bölgelerinden olan 
Manisa'nın Şehzadeler 
İlçesinde kiraz has at çalış-
maları başladı. Sancaklı 
İğdecik Mahallesi’nde üreti-
ciler tarafından ilk kiraz 
hasadı yapıldı. Sabahın erken 
saatlerinde kiraz üreticileri ile bir 
araya gelen Manisa İl Tarım ve Orman 

Müdür Yardımcısı Serdar Mersinli, Şe-
hzadeler ilçe Tarım ve Orman Müdürü 
Gökmen Kaya, erkenci çeşit kirazların 
hasadını birlikte yaptı. Ardından Kiraz 
Pazarında açık artırma töreni gerçekleşti. 
İlk hasadın heyecanını yaşayan üreticiler,  
"Cristobalina" cinsi kirazlarını kiraz alım 
merkezine götürdü. Burada sembolik 
olarak açık artırma gerçekleştirildi. Şe-
hzadeler Belediye Başkan Yardımcısı 
Mümin Yılmaz, açık artırmayı 4 bin 
TL’den başlattı. Yusuf Bakar ve üretici-

lerin ürettiği 50 kilo erkenci kiraz, sem-
bolik açık artırma sonucunda tüccar 
Mesut Altıok tarafından 6000 TL’den 
satın alındı. 
İLK KİRAZLAR AVRUPA YOLCUSU 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdür 

Yardımcısı Serdar Mersinli,  Kuzey Yarım 
Küre’de en erken kirazın bu bölgede 
yetiştiğini ifade ederek, geçen yıl 
yaşanan don olayı nedeniyle rekolte kay-
bının olduğunu, bu sene güzel bir rekolte 
beklendiğini kaydetti. İlk kirazların Rusya 

başta olmak üzere AB ülkelerine gönder-
ileceğini belirtti. Sezonun üreticilere 
hayırlı olmasını diledi. Şehzadeler 
Belediye Başkan Yardımcısı Mümin Yıl-
maz, üreticilere bereketli bir sezon 
diledi. 

Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı 
Nurcan Zeyrek, sivil toplum 
kuruluşlarıyla ilk buluşmasını 
Manisa Dostlar Meclisi’nde 
gerçekleştirdi. Duygu dolu 
anların yaşandığı toplantıda, 
merhum Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek anıldı, vakfın kuruluş 
amacı ve faaliyetleri 
hakkında bilgi verildi. 
 
Manisa Dostlar Meclisi’nin haftalık toplan-
tısına konuk olan Nurcan Zeyrek, Ferdi 
Zeyrek Vakfı’nın yürüttüğü çalışmalar, hede-
fleri ve toplumsal dayanışma projeleri 
hakkında meclis üyelerini bilgilendirdi. 
Toplantıda zaman zaman duygusal anlar 
yaşanırken, merhum Başkan Ferdi Zeyrek’in 
Manisa’ya kattığı değerler de yad edildi. Man-
isa Dostlar Meclisi Başkanı Cihan Canuyar, 
toplantının verimli geçtiğini belirterek, “Bu 
haftaki konuğumuz Ferdi Zeyrek Vakfı 

Başkanı ve rahmetli Belediye Başkanımız sevgili 
Ferdi Zeyrek’in eşi Sayın Nurcan Zeyrek oldu. 
Kendisi bizlere vakfın kuruluş amacı ve faaliyet-
leri ile ilgili bilgiler verdi. Duygu yoğunluğu yük-
sek, verimli bir toplantı oldu. Bu vesileyle 
rahmetli başkanımızı da andık” dedi. 
DOSTLAR MECLİSİ VAKFA DESTEK  
VERECEK 
Canuyar, Manisa Dostlar Meclisi olarak vakfa 
her zaman destek vereceklerini vurgulayarak, 
“Ferdi Zeyrek Vakfı’nın her zaman yanında ola-
cağız. Faaliyetlerinde bizlere düşen bir görev 
olursa destek vermeye hazırız. Tüm Manisalı 
hemşehrilerimizi de vakfa maddi ve manevi 
destek olmaya davet ediyoruz” diye konuştu. 
Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı Nurcan Zeyrek ise 

Manisa Dostlar Meclisi’nin kendileri için özel bir 
anlam taşıdığını ifade etti. Eşi Ferdi Zeyrek’in 
seçim döneminde kendisini ilk kez bu mecliste 
tanıttığını hatırlatan Zeyrek, “Ferdi Zeyrek 
seçim döneminde kendini tanıttığı ilk yer Man-
isa Dostlar Meclisi idi. Buraya geldiğinde 
herkese, her partiye eşit mesafede olduğunu 
söylemişti. Çünkü Ferdi siyaset üstü biriydi. 
Ben de ilk STK toplantımda Manisa Dostlar 
Meclisi’ni tercih ettim. Çok duygulandık. Her 
şeyin bir anısı var. Manisa Dostlar Meclisi dost-
larımızın olduğu yer. Çok güzel bir ortam, iyi ki 
konuk olmuşum” ifadelerini kullandı. Toplantı, 
Ferdi Zeyrek’in anılarının paylaşılması ve vakfa 
destek mesajlarıyla sona erdi.  
HABER MERKEZİ 
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Ferdi Zeyrek Vakfı Başkanı Zeyrek 
Manisa Dostlar Meclisiyle buluştu 

Mevsimin ilk kirazı  
6 bin TL’ye alıcı buldu 
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Baharın ve yeniden doğuşun sembolü kabul 
edilen kirazda hasat coşkusu yaşanıyor. Geçen 
sezon yaşanan iklim krizi nedeniyle kiraza has-
ret kalan vatandaşların bu sene kiraz hasreti 
sona erecek. Kiraz ihracatçıları yeni sezona gir-
erken 200 milyon dolar ihracat hedefi koydu. 
Türkiye’nin kiraz üretiminin yüzde 20’si 
Manisa’dan sağlanıyor.  
 
Kiraz üretiminde dünya lideri olan Türkiye, Kuzey Yarım 
Küre’nin ilk kiraz hasadını Manisa’nın Şehzadeler ilçesi San-
caklıbozköy Mahallesi’nde gerçekleştirdi. Nisan ortasında 
Manisa'nın Şehzadeler ve İzmir'in Kemalpaşa ilçesinde 
başlayan kiraz hasadı, Denizli, Afyon Sultandağı, Isparta, 
Konya Hadim, Niğde Darboğaz, Gaziantep, Mardin rotasını 
takip ederek Temmuz ayında Doğu Anadolu Bölgesi'nin 
Çukurova'sı niteliğindeki Iğdır'da 1850 kilometrelik bir yolcu-
luk sonunda noktalanıyor. C vitamini, potasyum ve antioksi-
danlar açısından zengin olan kiraz, önümüzdeki günlerde 
sofraların baştacı olmaya hazırlanıyor. 
2025’TE YÜZDE 90’LARA VARAN KAYIP YAŞANDI  
Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör Başkan Yardımcısı ve Ege 
Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Başkanı Hayrettin Uçak, 
geçtiğimiz sezon yaşanan zirai don olayları sebebiyle kiraz 
üretiminde yüzde 90’lara varan kayıplar yaşandığını, geçen 
sene hem vatandaşların kiraza hasret kaldıklarını hem de 
ihracatta büyük düşüş yaşandığını bu sene kiraz hasretinin 

biteceğini söyledi. Türkiye’nin 2023 yılında 83 bin tonluk kiraz ihracatıyla 
tarihi bir başarıya imza attığı bilgisini veren Uçak, “Kiraz ihracatımız 2024 
yılında 67 bin ton olarak gerçekleşmişti. 2025 yılında iklimsel değişiklikler 
sebebiyle büyük bir kayba uğramıştı. 2025 yılında kiraz ihracatımız miktar 
bazında 6 bin tonda kalırken, döviz getirisi 48 milyon dolar olmuştu. 
2026 yılında çiçeklenme döneminin de olumlu geçmesiyle birlikte kiraz 
ihracatında 60 bin tonu aşarak 200 milyon dolar dövizi ülkemize 
kazandırmak istiyoruz. Kiraz sezonunda üreticimiz, ihracatçımız, lojis-
tikçimiz, ambalajcımız kazanacak. Sektörün tüm taraflarına bereketli bir 
sezon diliyorum” ifadelerini kullandı. 
KİRAZ ÜRETİMİNİN YÜZDE 20’Sİ MANİSA’DAN 
Kiraz üreticilerine bereketli bir sezon dileyen Başkan Uçak; “Kirazda üre-
timde dünya lideri olmamız yanında, ihracatta ilk dört ülke arasındayız. 
Ege Bölgesi’nde; İzmir, Manisa, Afyon, Denizli ve Aydın illerinde yıllık 
240-250 bin ton kiraz üretiyoruz. Türkiye’nin kiraz üretiminin yüzde 
30’unu, Ege Bölgesi gerçekleştiriyor. İzmir, Ege Bölgesi’nin kiraz üreti-
minin yüzde 40’ını yaparken, Manisa yüzde 20, Afyon yüzde 18 pay 
alıyor. Üretimin en yoğun olarak yapıldığı ilçeler İzmir’de Kemalpaşa, 
Manisa’da Şehzadeler, Afyonkarahisar’da ise Sultandağı. Ege Yaş Meyve 
Sebze İhracatçıları Birliği üyelerimiz Türkiye’nin kiraz ihracatının yüzde 
25’ini temsil ediyor. 2024 yılında Ege Bölgesi’nden 55 milyon dolarlık 
kiraz ihracatına imza atmıştık. 2026 yılında hedefimiz 55 milyon doların 
üzerine çıkmak olacak” diyerek sözlerini noktaladı. 
ALMANYA, RUSYA VE İTALYA İHRACATTA ZİRVEDE 
Türkiye, 2023 yılında 83 bin ton kiraz ihraç ederken, kiraz ihracatından 
214 milyon dolar döviz elde etmişti. Almanya, 95 milyon dolarlık tutarla 
Türk kirazını en çok talep eden ülke olmuştu. Rusya Federasyonu, 
Türkiye’den 44 milyon dolarlık kiraz ithal ederken, Avusturya 14,3 milyon 
dolarla üçüncü sıraya adını yazdırmıştı. HABER MERKEZİ  

Manisa’nın kalbinde her bahar yeniden hayat 
bulan Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festi-
vali, yalnızca bir şenlik değil; yaklaşık altı asırlık 
bir kültür mirasının bugüne taşınmış hâli. 
Kökeni, Kanuni Sultan Süleyman’ın annesi Hafsa 
Sultan’ın hastalığına şifa olması için Merkez 
Efendi tarafından hazırlanan mesir macununa 
dayanır. O günden bu yana saçım geleneğiyle 
sürdürülen bu ritüel, hem Osmanlı’dan 
Cumhuriyet’e uzanan bir sürekliliği hem de halkla 
bütünleşmiş bir şifa ve paylaşım kültürünü temsil 
eder. Bu yönüyle festival, yalnız Manisa’nın değil 
Türkiye’nin de en köklü somut olmayan kültürel 
miraslarından biridir. 
Ancak işin can sıkıcı tarafı tam da burada başlıyor. 
Yaklaşık 600 yıllık bu miras, bugün dünya sah-
nesinde hak ettiği görünürlüğe sahip değil. Oysa 
Avrupa’da ya da Uzak Doğu’da çok daha yeni, 
hatta içerik olarak oldukça sınırlı festivallerin 
küresel ölçekte markalaştığını görüyoruz. Mesir 
gibi hikâyesi güçlü, ritüeli özgün ve tarihsel derin-
liği olan bir etkinliğin hâlâ “yerel bir bahar festi-
vali” algısını aşamamış olması ciddi bir tanıtım 
sorunu olduğunu açıkça ortaya koyuyor. Bu 
durum, yalnızca bir organizasyon eksikliği değil; 
aynı zamanda kültürel değerlerimizi anlatma 
biçimimizle de ilgili yapısal bir mesele. 
Bu yıl Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin yaklaşık 
70 milyon TL’lik bir bütçe ayırdığı festival, 
kuşkusuz organizasyonel anlamda güçlü bir 
hazırlığın işareti. Sahne programları, konserler, 
kortejler ve çeşitli etkinliklerle şehir günlerce 
canlı tutulacak. Ancak şu soruyu sormadan 
edemiyoruz: Bu harcama, Mesir’i gerçekten 
“dünya festivali” yapmaya ne kadar hizmet ede-
cek? Çünkü mesele sadece kalabalıklar toplamak 
ya da birkaç gün süren bir coşku yaratmak değil; 
o coşkuyu uluslararası bir hikâyeye dönüştüre-
bilmek. Eğer bu yapılamıyorsa, yapılan harca-
malar kısa vadeli bir görünürlükten öteye 
geçemiyor. 
Mesir Festivali’nin asıl ihtiyacı, içerikten çok an-
latım gücüdür. Bu festival, doğru bir stratejiyle 
sağlık turizminden gastronomiye, tarihten inanç 
turizmine kadar pek çok alanda Türkiye’nin vitrini 
olabilir. Ama bunun için klasik tanıtım yöntem-
lerinin ötesine geçmek, dijital dünyayı etkin kul-
lanmak ve uluslararası iş birlikleri kurmak 
gerekiyor. Aksi hâlde yüzlerce yıllık bu değer, her 
yıl aynı coşkuyla kutlanacak fakat dünya sah-
nesinde hak ettiği yeri almaya devam edemeye-
cek. 
Mesir Macunu Festivali’nin eksiği tarih değil, 
hikâye değil, içerik hiç değil. Eksik olan, bu büyük 
mirası dünyaya anlatacak doğru dil ve vizyon. 
Eğer bu sağlanabilirse Manisa sadece bir festival 
düzenleyen şehir değil, dünya takviminde yeri 
olan bir kültür merkezi hâline gelebilir. Aksi du-
rumda ise elimizdeki bu eşsiz değer, ne yazık ki 
yerel sınırlar içinde kalmaya devam eder. 

Nazan Dokgöz

Mesirin hikâyesi 
var ama  
dünyaya  
anlatanı yok! 

Kirazın yüzde 20’sini 
Manisa üretiyor 

Yunusemre Belediyesi, Man-
isa’nın turizm alanında 
güçlenmesine katkı sağlaya-
cak protokole imza attı. 
2026 yılında Aigai Antik 
Kenti’nde yürütülecek olan 
kazı çalışmalarını destek-
leme protokolü ile belediye, 
kentin tarih ve turizmine bu 
yıl da katkı sağlayacak.  
 
Sosyal belediyecilik çalışmalarıyla, kentin 
kültür ve sanat hayatına büyük katkı 
sağlayan Yunusemre Belediyesi, tarihin gün 
yüzüne çıkmasına da destek veriyor. İlçeye 
bağlı Yuntdağköseler Mahallesi’nde tarihi 
Milattan Önce (M.Ö.) 8. Yüzyıla dayanan 
Aigai Antik Kenti’nde gerçekleştirilen kazı 
çalışmalarının ana sponsorlarından biri her 
yıl olduğu gibi bu yıl da Yunusemre 
Belediyesi oldu. Belediye binasında gerçek-

leştirilen imza töreni ile Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, İl 
Kültür ve Turizm Müdürü İbrahim 
Sudak ve Kazı Başkanı Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Arkeoloji Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Yusuf Sezgin ile iş 
birliği protokolüne imza attı.  
“YILLARCA ANLATTIM, ŞİMDİ 
GÜN YÜZÜNE ÇIKARIYORUZ” 
Başkanlık makamında gerçekleşen 
protokol imza töreninde konuşan 
Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban konu ile ilgili olarak 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer 
verdi: “Yunusemre tarihin de 
merkezi. Aigai Antik Kenti ile binlerce yıllık 
tarihe ev sahipliği yapıyoruz. Yıllarca tarihi 
anlatan bir öğretmen olarak artık tarihin gün 
yüzüne çıkmasına da katkı sağlama olanağı 
buldum. Yunusemre Belediyesi olarak kentin 
tarihine ve turizmine katkı sağlamayı öncelik 
haline getiriyoruz. Yunusemre’de gün ışığına 
çıkmamış binlerce yıllık eserlerin insanlığa 
kazandırılmasını destekliyoruz. Bu protokol 

ile gerçekleştirilecek kazılarda pek çok es-
erin geleceğe kazandırılacak olması heyecan 
verici. İl Kültür ve Turizm Müdürümüz Sayın 
İbrahim Sudak’a teşekkür ediyor, Kazı 
Başkanımız Sayın Prof. Dr. Yusuf Sezgin ve 
ekibine de kazı sezonunda başarılar  
diliyorum.”  
 
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni

Yunusemre Belediyesi, 15-22 Nisan Turizm Haf-
tası kapsamında düzenlediği toplantıyla ilçe 
turizmini geliştirmek için önemli bir adım attı. 
Sektörün tüm paydaşlarını bir araya getiren 
belediye, Yunusemre’nin turizm potansiyelini 
artıracak yeni projeleri masaya yatırdı. 
 
Yunusemre Belediyesi Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Müdür-
lüğü koordinesinde Belediye Encümen Salonu’nda gerçek-
leştirilen toplantıya, Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı 
Seyit Ali Özmen başkanlık etti. Toplantıda, ilçenin turizm 
altyapısının güçlendirilmesi, kentin tanıtımının artırılması ve 
yeni turizm destinasyonlarının oluşturulmasına yönelik fikir 
alışverişinde bulunuldu. 
Turizm sektöründen daha fazla pay almayı hedefleyen 
Yunusemre Belediyesi, kamu kurumları, sivil toplum kuru-
luşları ve sektör temsilcileriyle ortak akıl çerçevesinde hareket 
ederek sürdürülebilir turizm politikaları geliştirmeyi amaçlıyor. 
Toplantıda ayrıca Yunusemre’nin sahip olduğu tarihi, kültürel 
ve doğal değerlerin daha etkin tanıtılması gerektiği vurgu-
lanırken, bu potansiyelin ekonomik kazanca dönüştürülmesi 
için atılacak adımlar ele alındı. 
Yetkililer, benzer toplantıların önümüzdeki süreçte de devam 
edeceğini belirterek, Yunusemre’nin turizmde marka bir ilçe 
haline gelmesi için çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini 
ifade etti. İHA 

Yunusemre’den  
Aigai kazısına destek 

Yunusemre’de 
turizm hamlesi 
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Türk Eğitim-Sen Manisa 1 No’lu 
Şube Başkanlığı, Kahraman-
maraş’ta okulda yaşanan saldırıda 
hayatını kaybeden öğretmen ve 
öğrencileri anmak amacıyla eylem 
gerçekleştirdi. Eylemde Ayla öğret-
men ve 8 öğrenci için Atatürk 
Anıtına karanfil bırakıldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Türk Eğitim-Sen Manisa 1 No’lu Şube Başkanlığı, 
Kahramanmaraş’ta ilkokulda gerçekleştirilen silahlı 
saldırıda hayatını kaybeden Ayla öğretmen ve 8 
öğrenciyi anmak için Manisa Cumhuriyet Meydanı’nda 
eylem gerçekleştirildi. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla başlayan 
eylemde hayatını kaybeden öğret-
men ve öğrenciler için dua 
edilirken Atatürk Anıtı’na da kır-
mızı karanfiller bırakıldı. Eylem 
sonrası konuşan Türk Eğitim-Sen 
Manisa 1 No’lu Şube Başkanı Koray 
Özgürler, yaptığı açıklamada 
yaşanan olayın eğitim camiasını 
derinden sarstığını ve Ayla öğret-
menin şehit statüsünde değer-
lendirilmesi gerektiğini belirterek, 
“Çok acılıyız, çok üzgünüz. Kahra-
manmaraş’ımızın en güzide 
okullarından birinde adeta bir fe-
laket yaşadık. Körpecik yavru-

larımızı kaybettik. Bu acının tarifi yok. Rabbimden 
evlatlarımıza rahmet diliyorum. Başta aileleri olmak 
üzere, eğitim camiamıza, Kahramanmaraş’ımıza ve 
aziz milletimize sabır ve başsağlığı diliyorum. Bu 
mesele hepimizin meselesidir. Okullarımıza, öğret-
menlerimize ve öğrencilerimize hep birlikte sahip çık-
malıyız. Bu büyük fedakârlığın karşılığı elbette yücedir. 
Öğretmenimizin şehit statüsünde değerlendirilmesi 
gerekmektedir.” dedi. 
SOSYAL MEDYA İÇERİKLERİ DENETLENSİN 
Sosyal medya üzerinden yapılan şiddet içerikli pay-
laşımların daha sıkı denetlenmesi gerektiğini de be-
lirten Özgürler, “Siverek ve Kahramanmaraş’ta 
yaşanan olaylar, dijital platformların daha ciddi şekilde 
takip edilmesi gerektiğini açıkça göstermektedir. 
Ülkemiz adeta dijital terör tehdidiyle karşı karşıyadır. 
Yetkili kurumların hem fiziki hem dijital güvenlik 
konusunda kararlı adımlar atması gerekiyor” 
ifadelerini kullandı. 

CHP İlçe Başkanı Yalçın Arcak: 

Camiler ümmetin sığınma alanlarıdır 
CHP Yunusemre İlçe 
Başkanı Yalçın Arcak, 
yerel siyasette AK Parti ile 
aralarındaki “cami 
polemiği” konusunda yeni 
açıklamalarda bulundu. 
Dr. Mehmet Çerçi döne-
minde yapılan Saruhan-
bey Camisinin yapımına 
ilişkin “usulsüzlük iddi-
aları” üzerine hemen 
kendilerine yönelik “CHP 
camileri ahır yaptı” iddi-
asının gündeme geldiğini 
belirten Arcak, “Camiler 
kışla da olur, okul da olur, 
hastane de olur. Çünkü 
camiler Ümmeti 
Muhammed'in sığınma 
alanıdır” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
CHP Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın 
Arcak, gazetecilerle bir araya gelerek 

gündeme dair açıklamalarda bulundu. 
Yerel siyasette Ak Parti ile sürdürdükleri 
“cami polemiğine” ilişkin yeni açıkla-
malarda bulunan Arcak, Yunusemre eski 
Belediye Başkanı Mehmet Çerçi’nin 
sosyal medya üzerinden yaptığı açıkla-
maya cevap vererek “Sayın Çerçi sürekli 
işte elinizdeki belgelerle şuraya başvu-
run, buraya başvurun diyor ama ben yak-
laşık 4 yıla yakın bir ilçe başkanlığı 
yaptım. Kendisi de o dönemde belediye 
başkanıydı. Ben hem Cengiz Ergün 

hakkında hem de Mehmet Çerçi 
hakkında sayısız defa suç duyurusunda 
bulundum. Hatırlayın Cengiz Ergün 
mecliste ‘Sayıştay denetmenlerine çök-
tüler’ ifadesini kullandı. Yani devletin 
görevlilerine ‘çöktüler’ ifadesini kullandı. 
Benim damadımın başındaki şirkete çök-
tüler ifadesini kullandı. Ben TCK 301'den 
suç duyurusunda bulundum. Yine işlem 
yapılmadı. 3’üncü defa dönemin 
belediye başkanlarına suç duyusunda 
bulunduk. Fakat soruşturma izni bile ala-

madık.  O yüzden 
Mehmet Çerçi’nin biraz 
bu konuya değinmesi 
lazım. Ben ortaya çıka-
cağım, belgeleri 
sunacağım. Mehmet 
Çerçi de benimle be-
raber İçişleri Bakan-
lığı'na gelerek ‘Benim 
için soruşturma izni 
verin Sayın Bakanım 
diyebilecek mi?’ diye-
bilecek mi?” diye 
konuştu. 
“MİLLE MÜCADELE 
DÖNEMİNDE 
CAMİLER KUL-
LANILDI” 
Saruhanbey Camii 
hakkında açıklama yap-
tıklarında kendilerine 
karşı saldırıya 
geçildiğini iddia eden 
Başkan Arçak “Hemen 
geçmişi hatırlatıyorlar 
ki kendilerince ki o 
hatırlatma da doğru bir 
hatırlatma değil. İşte 
camileri ahır yapan zih-
niyet gibi bir söylem-
lerle karşılaşıyoruz. 
Bakın, camiler kışla da 
olur, okul da olur, has-
tane de olur. Her şey 
olabilir. Çünkü cami 
dediğimiz Ümmeti 
Muhammed'in sığınma 
alanıdır. Bu dünyanın 
birçok noktasında, 
Müslüman toplum-
larda, Filistin'den tutun, 
Doğu Türkistan'ına 
kadar böyledir. Biz Milli 

Mücadele Döneminde eğer silah de-
polanması gerekiyorsa camilerde silah 
depolandı. Süvarilerin atlarının orada 
durması gerekiyor, soğuktan korunması 
gerekiyorsa durdu. Çünkü camiler 
sığınma yerleridir.  Bizim bir cami ile 
sorunumuz olabilir mi?”  ifadelerini kul-
landı. 
“KARŞIMIZDA CAMİ YIKAN BİR  
ZİHNİYET VAR” 
Saruhan Camii yapılırken orada bulunan 
caminin yıkıldığını belirten Arçak “Fakat 
ben şu soruları sormak istiyorum. Bu 
cami yıkılırken, bu alan yapılırken burada 
bir cami yıkmışlar mı, yıkmamışlar mı? 
Mesela bunun bir cevabını versinler bize. 
Yani bizi camilere karşı gelmekle 
suçlayan bu zihniyet kendisi cami yıkan 
bir zihniyet. Ki biz bunu Türkiye'de çok 
çok uzun yıllar evvel yine yol açma çalış-
malarında birçok tarihi cami yıkan bir ik-
tidarla da karşı karşıyaydık. O iktidar da 
dini kullanan bir iktidardı. Şimdi gelinen 
noktada yine cami yıkan bir zihniyet var 
ve yine bu iktidar camileri ve dini kullan-
mak için ve mağdur edebiyatı üzerinden 
halkımızı etkilemeye çalışmak için mü-
cadele veriyorlar. Bu arkamızdaki 
caminin kaç tane ruhsatı var? Bunun cev-
abını versinler.  Mesela bu caminin her 
minaresinin niye ayrı ayrı ruhsatı var? 
Bunun cevabını versinler. Bu caminin 
minarelerine niye doğrudan temin yap-
mışlar? Bunun cevabını versinler. Niye 
ihaleyle yapmamışlar” şeklinde konuştu. 
“İLKCAN BEY SANIRIM BELEDİYE 
BAŞKANI OLMAK İSTİYOR” 
Başkan Arçak açıklamalarını şu şekilde 
sürdürdü: “Fakat ne yazık ki iktidar par-
tisinin bazı yetkilileri kendilerini şahsi 
menfaatlerine düşerek parlatabilmek 
Adına böyle sivil çıkışlar yalan yanlış 
çıkışlara imza atıyorlar. İlkcan Bey an-
ladığım kadarıyla bir sonraki dönemin 
belediye başkanı adayı olmaya çalışıyor 
anladığım kadarıyla ya da bir milletvekili 
adayı olmaya çalışıyor anladığım 
kadarıyla ve ondan dolayı böyle sivil 
çıkışlar yapıyor. Daha önce ben ilçe 
başkanıyken önceki dönemde beni bazı 
AK Partililer bu durumla suçluyordu. 
Kendini parlatmaya çalışıyor diyordu. 
Ben asla kendimi parlatmaya çalış-
madım. Söylediğim her şey doğruydu. 
Hepsi belgeliydi,  hukukiydi. Ve 
hakkımda açılan tüm davalar düştü. Tüm 
davalardan da beraat ettim.  Ama zat-ı 
muhterem sürekli iftira atıyor, sürekli sa-
taşıyor. Bizim hizmetlerimizi eleştiriyor 
ve biz bu hizmetleri yap-
mıştık. Onlar tabela 
değiştirdiler. Yeni yer gibi 
açıyorlar diye eleştiride 
bulunuyor ki külliyen 
yalan. 
BİZ KİMSENİN 
HAKKINI YEMİYORUZ 
Semih Başkanım birçok 
projenin açılışını gerçek-
leştirdi. Birçok hizmeti 
duyurdu. O broşürde 
dikkatinizi çeken bazı 

yerler vardır. Mesela daha önceki 
dönemden gelen bazı hizmetler vardı. 
Diyor ki Semih Başkan bu daha önceki 
dönemde vardı. Biz üzerine koyarak 
devam ettik. Bakın kimsenin hakkını 
yiyemiyor. Anlatıyor bu daha önce vardı. 
Biz üzerine koyarak devam ediyoruz 
diyor. Yani sanki ilk defa yapıyormuş gibi 
bir duruma sokmuyor bizleri. O yüzden 
merak etmesin. Biz hak yemeyiz, kul 
hakkı yemeyiz, Sezar'ın hakkını Sezar'a 
veririz. Bizim yaptığımız hizmetlerin 
birçoğu, birçoğu bu dönemde yapılan 
geri vardır, binası yoktur, binası vardır, 
harabe durumdadır. Gerçekten bu nok-
tada belediyemizin ekipleri en başta 
belediye başkanımız olmak üzere çok 
ciddi çalışmalar yürütüyorlar. 
MANİSA’DA GÜVENLİK SORUNU  
GÖRMÜYORUM 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak Genel 
Başkanımızdan ilçe başkanlarımıza kadar 
birçok noktada olaylar, hadiseler gerçek-
leşmeden kamuoyunu aslında bil-
gilendirmeye, bilinçlendirmeye 
çalışıyoruz.  Saldırıları gerçekleştirenler 
çocuk ve burada bakın suçlu çocuk 
ibaresini kullanmıyoruz. Suça sürüklenen 
çocuk ibaresini kullanıyoruz. Vefat eden-
lerin birçoğu da yine evladımız, çocuk-
larımız. Ben Manisa ile alakalı şahsıma da 
bir avukat olarak ben burada emniyet 
görevlilerimize teşekkür ediyorum. Em-
niyet mensuplarımıza, emniyet müdür-
lerimize çok teşekkür ediyorum. Bizim 
emniyet müdürlerimiz başka yerden 
tayin çıkıp buraya geldiklerinde birçoğu 
böyle oldu. Bir bakıyorsunuz Manisalı ol-
muşlar. Ve sürekli halkın içindeler. Biz-
lerin de içindeler. Siyasilerin de STK'ların 
da içindeler. Sürekli fikir tahsisinde bu-
lunuyoruz. Ben bir avukat olarak 
söyleyebilirim ki Manisa'da ciddi bir 
güvenlik sorunu görmüyorum. Em-
niyetimizin de çok güzel çalıştığını 
görüyorum. Fakat bu son olaylarda Man-
isa özelinde söylemiyorum ama ben bir 
baba olarak, bir kız babası olarak kork-
tum. Ve etrafımdaki birçok kişi çocuk-
larını okula göndermedi. Mesela bugün 
de birçok tanıdığım insan çocuklarını 
okula göndermediler. Bu olay toplumda 
bir infial yarattı. Hükümetin bu noktada 
ciddi çalışmalar yapması gerekiyor. Hem 
mevzuat kısmında bir çalışma yapılması 
gerekiyor. Hem uygulama noktasında bir 
çalışma yapılması gerekiyor. Hem de 
ıslah noktasında bir çalışma yapılması 
gerekiyor.” 

HIRDAVAT MALZEMESİ SATIN ALINACAKTIR 
“Manisa Büyükşehir Belediyesi Kent Estetiği Dairesi Başkanlığı Hırdavat Malzemesi Alımı 
İşi” mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü 
ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/691455 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ 

KENT ESTETİĞİ DAİRESİ BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :LALELİ MAHALLESİ MİMAR SİNA BULVARI 

NO:242/A Y.EMRE MANİSA 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314580-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet 
sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :11.05.2026 - 14:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi 8.Kat Toplantı 
Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :Manisa Büyükşehir Belediyesi Kent Estetiği 

Dairesi Başkanlığı Hırdavat Malzemesi Alımı İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı : 225 kalem çeşitli miktarlarda Hırdavat 

Malzemesi Alımı İşi 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Malzemeler Manisa Büyükşehir Belediyesi 

Kırtık Şantiyesine teslim edilecektir. 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasını takip eden 5 takvim 

günü içinde iş teslimi yapılarak 30 (Otuz) takvim 
günü içinde mallar özel Teknik Şartnamede 
yazan niteliklerine uygun şekilde Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Kırtık Şantiyesine teslim 
edilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :5 takvim günü içerisinde işe başlanacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Ayla öğretmen ve öğrencileri 
için karanfil bıraktılar 
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MERYEM TUNCER 
Kahramanmaraş’ta yaşanan acı olayın 
ardından hayatını kaybeden Ayla öğret-
men ve 8 öğrenc
 
ç
n Memur Send
ka-
ları Konfederasyonu (Memur-Sen) 
öncülüğünde Hatun
ye Cam

’nde gıyab
 
cenaze namazı kılındı. Namazda yüz-
lerce vatandaş b
r araya gelerek kayıplar 

ç
n dua ett
. Namaz sonrası basın açıkla-
ması yapan Memur-Sen Man
sa İl Tem-
s
lc
s
 ve Eğ
t
m B
r-Sen Man
sa Şube 
Başkanı Ahmet Yasav yaşanan olayın 
Tüm Türk
ye’y
 yasa boğduğunu bel
rte-
rek  “S
verek'te yaşanan ş
ddet
n şo-
kunu henüz atlatamamışken, 
Kahramanmaraş Ayser Çalık Ortaoku-
lu'na düzenlenen saldırıda hayatını kay-
beden öğretmen
m
z ve 
öğrenc
ler
m
z
n acısı yüreğ
m
ze b
r kez 
daha kor ateş düşürmüştür. Öğrenc
ler
-
m
z
, eğ
t
mc
ler
m
z
 ve eğ
t
m kurumla-
rımızı hedef alan menfur saldırıları 
lanetl
yoruz. Saldırılarda hayatını kaybe-
den öğretmen ve öğrenc
ler
m
ze Al-
lah'tan rahmet, kederl
 a
leler
ne sabır, 
yaralılara ac
l ş
falar d
l
yoruz. M
llet
m
-
z
n başı sağ olsun.” ded
. 
“ŞER ODAKLARI ÇOCUKLARI KATİL 
YAPIYOR” 
D
j
tal oyunların büyük sorun teşk
l ett
-
ğ
n
 bel
rten Yasav “Öğretmene ş
ddet 
görüntüsüyle başladı, arkasından çok 

daha büyük b
r plan çıktı. Şer odakları, 
d
j
tal ortamda tuzağa çekt
ğ
 çocukları-
mızı, oyunlar ve sapkın 
nançlarla, arka-
daş ve öğretmen kat
l
 hal
ne get
r
yor. 
İstanbul, Şanlıurfa ve Kahramanma-
raş’ta yaşanan olaylar, hep
m
ze çok 
daha büyük sorumluluklar yüklüyor. 
Gün suçlu arama günü değ
l, aklısel
mle 
düşünüp m
lletçe yaşadığımız bu kötü 
günler
 atlattıktan sonra, ortaya s
v
l 
toplum, ün
vers
teler ve devlet
m
z
n 
bütün b
r
mler
n
n katkısıyla kalıcı 
çözüm üretecek b
r eylem planı koyma 
günüdür. Karşı karşıya kaldığımız prob-
lem, 
ş
 b
len b
lmeyen herkes
n b
r çır-
pıda söyled
ğ
 tesp
t ve öner
lerle 
çözülecek kadar bas
t b
r problem değ
l-
d
r. Çok yönlü ve uzun soluklu b
r ça-
lışma gerekmekted
r.  İnsanlığa, 
m
llet
ne, a
les
ne faydalı olsun d
ye 
gece gündüz demeden çalışıp emek 
harcadığımız çocuklar, sanal dünyaya 
sızmış d
j
tal terör tarafından öğretmen-
ler
ne, arkadaşlarına eğ
t
m kurumlarına 
yönelen b
r saldırgana dönüştürülmek-
ted
r. Eğ
t
m çalışanları olarak d
j
tal dün-
yada çocuklarımızı hedef alan k
rl
 
oyunların farkındayız. D
j
tal terörün kar-
şısında çocuklarımızı yalnız bırakmaya-
cağız. Bu ş
ddet sarmalı b
r m
ll
 güvenl
k 
meseles
 olarak görülmel
 ve nes
ller
n 
geleceğ
 
ç
n m
ll
 b
r seferberl
k başlatıl-

malıdır. Başta 
lg
l
 kamu kurumları 
olmak üzere eğ
t
m
n tüm paydaşlarının 
katılımıyla çocuklarımıza, gençler
m
ze, 
a
leler
m
ze ve kurumlarımıza yönel
k 
saldırılara karşı kapsamlı b
r ac
l eylem 
planı hazırlanarak 
ved
l
kle hayata geç
-

r
lmel
d
r.” 
fadeler
n
 kullandı.  
“ELİM OLAYI KAOSA DÖNÜŞTÜR-
MEK İSTİYORLAR” 
Yaşanan olayları kaosa dönüştürmek 

ç
n provokasyonda bulunanların oldu-
ğunu 
dd
a eden Yasav “Bugün yaşanan 
bu el
m olayları kaosa dönüştürmek 
ç
n 
her türlü provokasyonu yapanların; 
okullarımızda sapkın akımları nasıl des-
tekled
kler
n
, d
n ve manev
yat adına ne 
varsa nasıl karşı çıktıklarını, değerler
-
m
ze nasıl düşmanlık ett
kler
n
 çok 
y
 
b
l
yoruz. Sözde tepk
ler
ne, 
ç
ne düş-
tükler
 çel
şk
lerle baktığımızda maske-
ler
n
n arkasındak
 k
rl
 yüzü görmüyor 
değ
l
z.  Artık bu sapkınlara tahammül 
edeceğ
m
z günler ger
de kaldı. Mecl
ste 
on beş yaş altına sosyal medya kullanı-
mına sınır get
ren düzenlemeye karşı 

çıkıp; B
r ay önce “Okullar karakol değ
l-
d
r, eğ
t
m pol
s nezaret
nde sürdürüle-
mez.” dey
p, Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş meydanında 
se “Ba-
kanlığın önünde pol
s var, okulların 
önünde yok. Neden okulların güvenl
ğ
 
sağlanmıyor?” d
yerek, sorumsuzluğun 
d
b
n
 görenler
n gerçek yüzler
n
 m
llet
-
m
ze anlatacağız.  Yen
den başlıyoruz. 
Ayağa kalkıyor ve sah
p çıkıyoruz. Tıpkı 
gez
 olaylarında, 15 Temmuz geces
nde 
yaptığımız g
b
. Başlıyoruz, b
r m
lyon 
yüz b
n üyem
zle buradayız. Bunun b
r 
vatan savunması olduğunun farkında-
yız. Yen
den öğretmen
n öğretmen, vel
-
n
n vel
, öğrenc
n
n öğrenc
 olduğu 
günlere kavuşmaktan, taşları yerl
 yer
ne 
oturtmaktan başka çarem
z yoktur. ” 
fa-
deler
ne yer verd
. 

Ayla Öğretmen ve öğrencileri 
için gıyabi namaz kılındı 

Man
sa’nın Dem
rc
 
lçes
nde 
23 N
san Ulusal Egemenl
k ve 
Çocuk Bayramı etk
nl
kler
 
kapsamında düzenlenen yü-
rüyüşte öğrenc
ler, hem m
ll
 
egemenl
k b
l
nc
n
 pek
şt
rd
 
hem de doğayla buluştu. 
Orman 
ç
nde Türk bayrakları 
eşl
ğ
nde gerçekleşt
r
len yü-
rüyüş, Akıncılar Anıtı’nda 
sona erd
. 
 
NEVİN TOLGAY 
23 N
san Ulusal Egemenl
k ve Çocuk 
Bayramı etk
nl
kler
 kapsamında Dem
r-
c
’de anlamlı b
r yürüyüş gerçekleşt
-

r
ld
. Sarıçayır mıntıkasında bulunan 
Akıncılar Yolu’nda düzenlenen “Ulusal 
Egemenl
k Yürüyüşü”, Dem
rc
 Mustafa 
Zehra Sal
ha Kul İlkokulu öğrenc
 ve öğ-
retmenler
n
n katılımıyla coşkulu anlara 
sahne oldu. Orman 
ç
nde Türk bayrak-
ları eşl
ğ
nde gerçekleşt
r
len yürüyüş, 
Akıncılar Anıtı’nda sona erd
. 
HEP BİRLİKTE 
 PİKNİK YAPTILAR 
Anıt alanında öğren-
c
lere Dem
rc
 Akıncı-
ları hakkında b
lg
ler 
ver
l
rken, m
ll
 ege-
menl
ğ
n önem
 ve 
çevre b
l
nc
 üzer
ne 
paylaşımlar yapıldı. 
Etk
nl
k, Sarıçayır p
k-
n
k alanında düzenle-

nen p
kn
k ve oyunlarla devam ett
. Öğ-
renc
ler hem eğlend
 hem de çevre te-
m
zl
ğ
 yaparak doğaya sah
p çıkmanın 
önem
n
 uygulamalı olarak öğrend
. 
Açık havada key
fl
 anlar yaşayan öğ-
renc
ler, etk
nl
ğ
n ardından okullarına 
mutlu b
r şek
lde döndü.  
FOTO: SADIK DOĞRAMACI 

Demircili çocuklardan Ulusal Egemenlik Yürüyüşü 

Kahramanmaraş’ta gerçekleşt
r
len okul saldırısında hayatını kaybeden  
Man
salı Ayla Öğretmen ve 8 öğrenc
 
ç
n Memur-Sen öncülüğünde Hatun
ye 
Cam

’nde gıyabı cenaze namazı kılındı. Namazda yüzlerce vatandaş b
r araya 
gelerek kayıplar 
ç
n dua ett
. 


